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Despre joc

Acest joc are până la 117.649 de moduri.

Obiectivul jocului este de a învârti rolele astfel încât simbolurile să formeze combinații câștigătoare. Plata depinde de combinațiile câștigătoare
formate.

Combinațiile câștigătoare sunt evidențiate pe role și se acordă o plată.

Jucarea jocului

Soldul este afișat în monedă și este disponibil în bara consolei.

Selectează butonul de învârtire pentru a învârti rolele.

Apasă butonul Oprire pentru a opri învârtirea curentă a rolelor. Acest lucru poate fi realizat și selectând rolele. Acest lucru nu influențează rezultatele
învârtirii.

După oprirea rolelor, combinațiile câștigătoare sunt evidențiate. Suma câștigată este afișată în caseta Câștig.

Dacă nu există o combinație câștigătoare, jocul este finalizat.

Reguli pentru moduri

Un mod este un model de poziții ale simbolurilor adiacente care rulează de-a lungul rolelor.

Toate câștigurile de mod încep cu prima rolă din stânga și se plătesc de la stânga la dreapta pe orice poziție numai pe rolele adiacente.

Fiecare rolă, individual sau cu Rola suplimentară, poate avea până la 7 simboluri.

Fiecare învârtire poate avea până la 117649 moduri de câștig.

Câștigurile de mod sunt multiplicate cu multiplicatorul pariului.

Reguli de plată

Valoarea plății depinde de combinația câștigătoare formată.

Doar cea mai mare combinație câștigătoare este acordată per combinație de simboluri.

Tabelul de plăți afișează plata pentru fiecare combinație de simboluri pe baza pariului curent.

Plata totală este suma tuturor câștigurilor de mod și a câștigurilor Scatter rezultate dintr-o învârtire.

Dacă apar mai multe combinații câștigătoare pe un singur mod, atunci va fi acordat numai cel mai mare câștig.

Scarab Cash Megaways™
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Rolă suplimentară

Rola suplimentară adăugă un simbol la rola peste care se află pentru rolele 2, 3, 4 și 5.

Funcția Rolling Reels™

Rolling Reels™ sunt active în jocul de bază și în Învârtiri gratuite.

Simbolurile câștigătoare de la câștigurile de mod sunt eliminate pentru a face loc simbolurilor noi.

Funcția Rolling Reels™ poate acorda mai multe câștiguri consecutive.

Simboluri Wild

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile, cu excepția simbolului Scatter.

Simbolurile Wild apar numai pe rola suplimentară.

Joc de selecție Jackpot

La fiecare învârtire, simbolurile Wild sunt colectate în jocul Rolling Reels™.

După ce funcția Rolling Reels™ este finalizată, există o șansă de declanșare a jocului de selecție Jackpot.

Cu cât sunt colectate mai multe simboluri Wild, cu atât este mai mare șansa de declanșare.

Odată declanșate, sunt arătate 12 tokenuri cu fața în jos.

Fiecare token este asociat cu 1 din cele 4 jackpoturi.

Selectează un token pentru a-i dezvălui jackpotul asociat.

Când sunt dezvăluite 3 tokenuri care se potrivesc, se acordă jackpotul corespondent și funcția se încheie.

Câștigurile Jackpot sunt disponibile în jocul de bază și în Învârtiri gratuite.

Câștigurile Jackpot sunt multiplicate cu pariul total.

Învârtiri gratuite
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4 simboluri Scatter declanșează 12 învârtiri gratuite.

Fiecare simbol Scatter suplimentar acordă 5 învârtiri gratuite suplimentare.

Multiplicatorul de câștig începe de la 1 și crește după fiecare rolă a Rolling Reels™.

Simbolurile Scatter apar doar pe rola suplimentară în Învârtirile gratuite.

3 sau 4 simboluri Scatter în Învârtiri gratuite acordă 5, respectiv 10 învârtiri gratuite.

Pentru combinația de simboluri scatter se plătește numai cea mai mare sumă câștigată.

Toate pariurile din timpul Învârtirilor gratuite sunt la fel ca învârtirea care le-a declanșat.

Pictograme

Joc automat

Meniul principal

Revenire
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Micșorare

Mărire

Pariu

Învârtire rapidă

Dezactivare sunet/Activare sunet

Joc responsabil

Protecția jucătorului

Loialitate
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Istoric joc

Istoric tranzacție

Tranzacții bancare

Setări

Tabelul de plăți/Informații

Fișiere de ajutor

Sală de așteptare

Respinge

Este posibil ca unele dintre aceste opțiuni să nu fie disponibile în locația ta.
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Joc automat

Jocul automat permite unui număr selectat de învârtiri să fie jucate automat.

Trebuie setată o sumă de pariu înainte de începerea sesiunii de Joc automat, întrucât Jocul automat joacă cu ultima valoare a pariului.

Jocul automat poate fi oprit în orice moment. Acest lucru nu influențează rezultatele învârtirii.

Activarea oricărei funcții va conduce la oprirea Jocului automat.

Limită de câștig: setează o limită de câștig pentru sesiunea Jocului automat. Jocul automat se încheie dacă un singur câștig atinge această valoare.

Limită de pierdere: setează o limită de pierdere pentru sesiunea de Joc automat. Jocul automat se încheie dacă soldul scade cu această valoare.

Este posibil ca unele setări și funcții să nu fie disponibile în acest joc.

Selectarea pariului

Fiecare învârtire jucată costă o sumă totală de pariu.

Selectează pariul pe un dispozitiv mobil apăsând Pariu în bara consolei sau selectând pictograma Pariu.

Selectează pariul pe desktop folosind pictogramele pentru Mărire și Micșoare de pe bara consolei. De asemenea, selectează pariul din Meniul
principal folosind pictograma Pariu sau selectând zona de pariere.

Setări

Panoul Setări oferă acces la mai multe setări de joc.

Pentru a accesa panoul de Setări, deschide Meniul principal și selectează pictograma Setări.

Selectează ce setări să activezi sau să dezactivezi.

Setarea Învârtire rapidă mărește viteza de învârtire a rolelor slotului. Acest lucru nu influențează rezultatele învârtirii.

Setarea Toate sunetele controlează toate sunetele, inclusiv sunetele jocului și cele de fundal.

Setarea Sunetele jocului controlează sunetele pentru consolă și învârtiri, precum și pentru combinațiile și secvențele de câștig. (Activat numai dacă
funcția Toate sunetele este ACTIVATĂ.)

Setarea Muzică de fundal controlează muzica de fundal. (Activat numai dacă funcția Toate sunetele este ACTIVATĂ.)

Jocuri gratuite

O ofertă de Jocuri gratuite înseamnă o serie de învârtiri gratuite acordate unui jucător.

Fiecare ofertă are un număr unic de referință.

Configurația pariului este setată de managerii de joc și nu poate fi modificată.

Câștigurile sunt adăugate la soldul de numerar sau bonus, în funcţie de ofertă.

O ofertă poate fi jucată acum, mai târziu sau respinsă.
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Selectează Joacă acum pentru a începe să joci o ofertă de Jocuri gratuite.

O singură ofertă de Joc gratuit poate fi jucată un moment dat.

Selectează Joacă mai târziu pentru a amâna oferta.

O ofertă amânată va fi disponibilă din nou la reintrarea în joc.

Selectează pictograma Coș pentru a elimina Jocurile gratuite.

O ofertă eliminată poate fi redeschisă, doar prin contactarea managerilor de joc și furnizând numărul de referință.

Atunci când o ofertă este încheiată, se renunță la ea sau expiră, se afișează oferta următoare.

Fiecare ofertă are o oră și o dată de expirare; dacă o ofertă nu este jucată înainte de această oră, aceasta nu va mai fi disponibilă.

Selectează pictograma Informații pentru a vizualiza informații despre pariu și data și ora de expirare a ofertei.

Informații suplimentare

Este posibil ca unele setări și funcții să nu fie disponibile în acest joc.

Defecțiunile anulează toate jocurile și plățile.

Orice modificare a regulilor jocului va fi efectuată în conformitate cu cerințele de reglementare.

În caz de deconectare, la revenire va fi afișată starea finală a jocului.

Soldul este actualizat cu suma câștigată sau pierdută.

Sunt afișate rezultatele ultimului joc.

Dacă înainte de deconectare, la serverul cazinoului nu ajunge o solicitare, se afișează rezultatele jocului anterior.

Toate funcțiile în curs de desfășurare care necesită interacțiune sau selecție pot fi continuate.

Revenire la jucător

Revenire la jucător (RTP) reprezintă procentul statistic teoretic din banii pariați în total de către jucători într-un joc, care este plătit ca și câștiguri de-a
lungul timpului.

Valorile sunt calculate inițial prin împărțirea totalului plăților la totalul pariurilor dintr-o simulare a numeroase runde de joc.

Valorile reflectă randamentul maxim așteptat și nu se modifică.

RTP general: 94,01%.

Informații despre produs
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